
RETTIFICHE

Rettifica al regolamento (UE) 2017/1509 del Consiglio, del 30 agosto 2017, relativo a misure restrittive nei confronti della Repubblica popolare democratica di Corea e che abroga il regolamento (CE) n. 329/2007

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 224 del 31 agosto 2017)

Pagina 96, allegato XIII, lettera b) (Persone giuridiche, entità e organismi), numero 23, terza colonna (Ubicazione):

anziché «... SWIFT: DCBK KKPŸ»

leggasi «... SWIFT: DCBK KPPY».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª serie speciale Unione europea - n. 94 del 30 novembre 2017)

18CE0609

